

马年第一单星级恋情

黄宗泽承认与名模杨峥发展姐弟恋



据香港媒体报道，现年33岁的无线小生黄宗泽(Bosco)与现年38岁的名模杨峥惊爆恋情。两人因“食”结缘，在厨房擦出爱火，秘密相恋两个月，经常以情侣姿态出席朋友聚会。近日两人更被目击十指紧扣逛街，女方更喂男方吃曲奇。日前，杨峥出席完金像奖公布提名名单活动后，驾着黄宗泽名下的车回家。随后，Bosco现身无线电视城，甜蜜承认现阶段很开心。

嗜好相近 互相欣赏

据悉，Bosco与杨峥早已认识，但直至2012年Bosco与胡杏儿分手后，两人才频繁联络。加上Bosco早前做过饮食业，向来对饮食方面甚有研究的杨峥给了他不少意见，两人经常谈食物，由厨房开始发展出姐弟恋。两人的恋情在朋友间已是公开秘密，两人常以情侣姿态出席朋友聚会。Bosco喜欢杨峥为人率真，虽然入行多年依然够真及

不看重物质；而杨峥则欣赏Bosco孝顺有上进心。

大年初四公众假期，西贡人山人海，但Bosco与杨峥懒理旁人目光，牵手亲密逛街，杨峥全程甜笑。之后两人进了一间曲奇店，杨峥更主动喂Bosco试吃曲奇，有围观群众还误以为他们正在拍戏。有记者致电Bosco求证，他直言和杨峥的恋情在酝酿中，又不忘大赞女方：“她是一个很好的女孩，很聪明。我们有共同嗜好，大家都钟意做菜，很合拍！”被问及在西贡公开拍拖，他说只是正常社交活动，大家一起吃东西而已。而向来对感情事低调的杨峥，在电话中不想多讲，但也忍不住大赞Bosco：“他是一个好男孩，尤其是待人接物方面。我相信他是一个很好的男友。我们有好多共同嗜好。”

黄宗泽被封“半亿笋盘”

黄宗泽除无线剧一部接一部外，亦不时返内地拍剧，身价约每集10万元人民币。

多年来他很懂投资，喜欢收藏红酒、酒花，又买股票及基金，也有透露过妈妈买楼投资，现在手持3个单位共逾1400万港元，加上在香港、内地及东南亚等地都有物业，被喻为“半亿笋盘”。近月，他更进入饮食界，以月租近15万港元在九龙城开设蚝吧，在明星好友拉队支持下，生意越做越大。

杨峥1995年拍广告入行，其后夺得超模大赛冠军，2012年更成为韩国国际荣誉大使，推广当地旅游业。近年她推出饮食书又写饮食专栏，并主持电视及电台节目。前天，金像奖公布提名名单，杨峥主持。活动后她开着黄宗泽名下的车回家。她承认恋情，希望大家给点空间，一切才刚开始。

随后，Bosco出现在电视城，大方承认借了车给杨峥用。他透露两人恋情从2014年开始，表示未见过双方家长，结婚言之尚早，但不会闪婚。他表示现阶段很开心。

(东方)



范文芳 结婚5年怀孕

据台湾媒体报道，模特经纪公司凯渥2月4日举行开工团拜，数十位模特儿、艺人齐聚一堂，42岁的李铭顺在开工第一天就报喜讯，公布结婚近5年的老婆范文芳已怀孕3个月的消息，众人纷纷向他祝贺，他也开心地说：“期待很久了，谢谢大家关心！”受访时他频频将笑容挂在脸上，大伙也不断向他握手讨福气，范文芳则在新加坡调养身体。

当天下午，范文芳也在微博公布怀孕的喜讯，表示：“宝宝很好，很健康！希望他可以带着所有人满满的祝福，平安健康地到来。”(中新)



Yif春晚魔术道具被弃街头

魔术师Yif登上央视马年春晚表演《团圆饭》，一出变出法国面包的场景却被抓包穿帮，更遭批手法拙劣。而当天使用的道具“八骏图”日前竟被发现丢弃街头，节目上露馅的“大黑洞”还遭游客把玩拍照。

Yif日前上春晚的魔术表演络绎不绝，“大黑洞”的穿帮镜头更令网友直摇头。不料“八骏马图”道具竟遭春晚主办单位随意丢弃街头，还意外成了观光游客拍照的玩具。这画面曝光后令魔术界专业人士怒骂：“究竟有没有职业道德？赚到钱后，秘密难道就不用守了吗？”

央视2014年春晚节目由Yif取代刘谦登台表演魔术，却在成名作“凭空拉法国面包”的环节大穿帮，连变换各国纸钞的魔术都露出破绽，被网友抓包纸钞露出红包袋，影片在网络上疯传成为各界笑柄。

Yif事后也坦承魔术有瑕疵，但自己第一次上春晚难免会紧张。

(辛浪)

马年第一个星级BB

43岁洪欣为小12岁老公产女

据香港媒体报道，43岁的洪欣再次荣升妈妈，为比自己年轻12岁的老公张丹峰诞下女儿。两人结婚4年，爱情结晶品于2月4日出世，洪欣在微博留言将喜悦与大家分享，并上载了两张女儿的玉照，洪欣留言：“今天，我们家又添了一位新成员——Yannes(张晞彤)，很开心她赶得及同大家

拜年喽，我们一家四口祝大家新春快乐！龙马精神！”

本身与莫少聪育有一子的洪欣，如今一子一女变成“好”字，一家四口都非常开心，而其女儿看起来很可爱。洪欣老公张丹峰也非常兴奋留言：“一子一女，好事成双；一龙一马，龙马奔腾！满足了……感恩！”至于荣升哥哥的洪欣儿子也一再

改名，最新名字叫张镐濂，继续跟后父张丹峰姓张，但就用回以前莫镐濂的名字，结合成为张镐濂。

洪欣好友陈法蓉4日晚在微博回应好友的喜讯，“公布了～张家小公主出世～好美的新成员！拿红包的主力军。恭喜张氏一家幸福快乐！”(凤凰)

同场加映

吴佩慈女儿她爸与女星同游澳大利亚？

35岁的吴佩慈本月中旬即将产女，这几天她在香港与孩子的爸爸、富商纪晓波过年团聚，却有香港媒体报道，纪晓波非但没陪在她身旁，还与另一女星出游澳大利亚。吴佩慈驳斥传言：“这种八卦简直是妄想症，我听到时当场就笑出来，不可能的事情啊，就当作过年听到大笑话。”

吴佩慈表示上个月就

已经听闻这个八卦说法，她透露纪晓波确实常出差，但过年这段时间都与她的家人温馨团聚，没有把她独留在香港，“他之前是有去澳大利亚出差，但只有三四天，每天换一个城市忙得要命，我们有空就视讯，哪有什么空当去带女明星？”

纪晓波实在太低调，拥有亿万身家的他从未与吴佩慈一起公开露过面，吴佩

慈也不愿公开多提及他，因此有诸多臆测传闻。去年有媒体报道纪晓波只要孩子并不打算娶吴佩慈，当时吴就针对报道提告。吴佩慈表示不想理会不实报道，也表示孩子爸低调有理，“他做事业就认真默默经营，而且又不是长得像金城武这么帅，要多高调？”(新浪)

山东省调味品行业标准化生产示范基地

山东省著名商标 山东省十大品牌

抱犊酱油 国标二级一级特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造
不添加任何增鲜剂



抱犊调料 家家需要
1·6金标特油 辣子鸡油